


Załącznik nr 10 do Standardu Ochrony Małoletnich w Akademii Teatralnej im. Aleksandra Zelwerowicza w Warszawie

OBOWIĄZEK INFORMACYJNY DLA OSÓB PODLEGAJĄCYCH WERYFIKACJI W REJESTRZE SPRAWCÓW PRZESTĘPSTW NA TLE SEKSUALNYM ORAZ KRAJOWYM REJESTRZE KARNYM
Na podstawie art. 13 ust.1 i 2 RODO* informujemy, że:
ADMINISTRATOR. Administratorem danych osobowych jest Akademia Teatralna im. Aleksandra Zelwerowicza w Warszawie (00-246) z siedzibą przy ul. Miodowej 22/24, reprezentowana przez Rektora. Adres e-mail do wyznaczonego Inspektora Ochrony Danych: iod@e-at.edu.pl  
PYTANIA. W przypadku jakiekolwiek pytań dotyczących sposobu, celów lub zakresu przetwarzania danych osobowych przez Administratora lub pytań dotyczących przysługujących uprawnień, prosimy o kontakt z Administratorem lub Inspektorem Ochrony Danych na wyżej wskazane adresy.

CELE ORAZ PODSTAWY PRAWNE.  Dane osobowe są przetwarzane w celu realizacji obowiązków Administratora związanego z ustawą z dnia 13 maja 2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym  (tekst jedn.: Dz.U. z 2023 r., poz. 1304) oraz rozporządzeniem Ministra Sprawiedliwość z dnia 31 lipca 2017 r. w sprawie trybu, sposobu i zakresu uzyskiwania                    i udostępniania informacji z Rejestru Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym z dostępem ograniczonym oraz sposobu zakładania konta użytkownika (Dz. U. z 2017 r. poz. 1561) oraz Ustawy z dnia 23 lipca 2023 roku o zmianie ustawy Kodeks rodzinny i opiekuńczy oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1606). Podstawa prawna przetwarzania art. 6 ust. 1 lit. c oraz art. 10 RODO.

OBOWIĄZEK PODANIA. Obowiązek podania danych osobowych oraz poddania się weryfikacji w/w rejestrach wynika z przepisów prawa i jest obligatoryjne. Ich niepodanie uniemożliwi zawarcie umowy o pracę lub umowy cywilnoprawnej lub może być podstawą do rozwiązania stosunku pracy lub do przeniesienia na inne stanowisko pracy.

INFORMACJE O ODBIORCACH. W związku z przetwarzaniem danych w/w celu Administrator nie przewiduje przekazywania danych osobowych innym podmiotom niż podmioty prowadzące rejestry, chyba, że taka konieczność zajdzie na podstawie obowiązujących przepisów prawa (odpowiednie organy państwowe takie jak prokuratura, policja, ośrodki pomocy społecznej) lub będzie to konieczne do zapewnienia prawidłowego wywiązania się z obowiązków wynikających z realizacji celu takim jak doradcy prawni, eksperci oraz podmiotom dokonujących czynności technicznych takich jak dostarczenie przesyłki, przechowywanie danych w systemie informatycznym bez prawa wglądu                 w dane poufne. Z uwagi na różny zakres realizowania celu lista odbiorców możne się różnić                          w indywidualnych przypadkach, a ich szczegółowy indywidualny wykaz jest możliwy do uzyskania                  u Administratora.

UPRAWNIENIA ORAZ PRAWO WNIESIENIA SKARGI. W związku z przetwarzaniem danych osobowych, przysługują następujące prawa: prawo dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych, prawo do żądania sprostowania (poprawienia) danych, prawo do żądania usunięcia danych osobowych (tzw. „prawo do bycia zapomnianym”), prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, prawo do przenoszenia danych do innego administratora danych, prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych. Zakres każdego z powyższych uprawnień oraz sytuacje, w których można z nich skorzystać, są określone przepisami prawa. Możliwość skorzystania z ww. uprawnień może być uzależniona m.in. od podstaw prawnych, celu lub sposobu ich przetwarzania. Zgłoszenia można dokonać na wskazane powyżej adresy. Ponadto przysługuje Pani/Panu prawo skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2; 00-193 Warszawa).
OKRESY PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji okresu weryfikacji, a także dla celów archiwizacyjnych na podstawie odrębnych przepisów.

PROFILOWANIE I ZAUTOMATYZOWANE PODEJMOWANIE DECYZJI. Dane osobowe nie będą podlegały profilowaniu przez Administratora. Administrator na podstawie gromadzonych danych osobowych nie będzie podejmował zautomatyzowanych decyzji.

PRZEKAZYWANIE DANYCH. Administrator nie planuje przekazywania danych osobowych do podmiotów spoza EOG (Państwa Unii Europejskiej oraz Norwegia, Islandia oraz Liechtenstein).
* RODO to Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.



